NF:Z Narodowy Fundusz Zdrowia
Centrala w Warszawie

Biuro Administracyjno-Gospodarcze

Warszawa, 17 grudnia 2014 r,

Do wszystkich zainteresowanych

Dotvezy: dialog techniczny w przedmiocie wdrozenia narzedzi sluzacych do uzyskania
niezaprzeczalnoici opisu zdarzenia medycznego oraz silnych mechanizméw

identyfikacji _i uwierzytelniania na poirzeby systemu Rejestru  Uslug

Medyceznych II (RUM IT) dla Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia

Do Zamawiajgcego wptynety nastgpujace zapytania;

Pytanie nr 1:

Wykonawca czytajac tres¢ ,,Wniosku o dopuszezenie do dialogu technicznego" rozumie, Ze
Zamawiajgcy dopuszeza wspdlne uczestniczenie podmiotéw w  Dialogu Technicznym.
Wykonawea rozumie tez, ze intencjg zamawiajacego bylo wspdlne spelnienie przez powyzsze
podmioty wymagan uczestnictwa w dialogu technicznym, Zakladajac, ze kazdy z podmiotdéw
obstluguje innych klientdw, czy Zamawiajacy w celu dopuszczenia do dialogu technicznego
zaakceptuje referencje réznych podmiotéw speiniajgcych tacznie wymagania w pkt. a) i b)?

W tym celu proponujemy o wprowadzenie ponizszej zamiany w ogloszeniu:

»W celu udokumentowania speinienia warunkdéw dopuszczenia Wykonawca przedstawi wlasne
oswiadczenie oraz referencje podmiotdw, na rzecz ktérych wykonana byla praca (lub prace) o
okreélone w pkt. a } 1 b) lub ¢)."

Odpowiedi: ‘
Narodowy Funduszu Zdrowia wyjadnia, iz intencjg Zamawiajacego bylo, aby wnioski o udzia}
w dialogu byly skiadane przez Wykonawce lub dzialajgcych tgcznie Wykonawcow, ktérzy

podsiadaja doswiadczenie laczne w zakresie a) 1 b). W odniesieniu do zakresu ¢) Zamawiajgey nie
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dopuszcza dzielenia doswiadczenia, gdyz musi ono zostaé w calosci spelnione przez jeden
podmiot.

Jezeli do dialogu zglosza sie wystepujacy wspélnie Wykonawcy, Zamawiajgey dopuszcza, aby
jeden z Wykonawcow posiadal doswiadczenie w zakresie a, drugi w zakresie b. Niedopuszczalne
jest spelnianie tacznie przez dwa podmioty pojedynczego wymogu opisanego w pkta) i b).
Przykiad: Wykonawca X posiada doswiadczenie w dostawie kart poliwgglanowych o wolumenie
co najmniej 1 000 000 sztuk do jednego odbiorcy, a Wykonawca Y posiada do$wiadczenie
w personalizacji 1 dostawie kart mikroprocesorowych stykowych o wolumenie co najmniej
10 000 sztuk. Jezeli Wykonawcy wspdlnie zlozg wniosek o dopuszezenie do dialogu,
Zamawiajacy uzna, ze Wykonawcy spelniaja fgcznie warunek udziatu,

Jednakze, gdyby Wykonawca X posiadal do$wiadczenie w dostawie kart poliweglanowych
o wolumenie co najmniej 500 000 sztuk do jednego odbiorcy, a Wykonawca Y zlozylby
referencje, ze wykonal dostawe kart poliweglanowych o wolumenie co najmniej 700 000 sztuk
do jednego odbiorcy, Zamawiajacy uzna, ze Wykonawcy nie speiniajg warunku opisanego w pkt
a.

Pytanie nr 2;

W kontekscie okreslonych przez Panstwa warunkow udzialu w dialogn technicznym oraz zasad
jego prowadzenia prosze o odpowiedZ na nastepujace pytania; Czy Zamawiajagcy dopuszcza
wziecie udzialu w dialogu technicznym przez konsorcjum firm? Jak w takiej sytuacji powinien
wyglada¢ wniosek o dopuszczenie do dialogu technicznego? Czy kazdy z konsorcjantow
powinien ztozy¢ osobny wniosek wskazujgc swdj udziat w konsorcjum czy tez wniosek powinien
by¢ wspélny dla wszystkich uczestnikéw konsorcjum?

QOdpowiedz:

Zgodnie z trescig wniosku o dopuszezenie do dialogu technicznego, wniosek moze by¢ zlozony
przez podmiot lub dziatajace wspdlnie podmioty. W przypadku konsorcjum firm nalezy zlozyé
jeden wniosek, a jako dane Wykonawcy wpisa¢ dane podmiotdw tworzacych konsorcjum.
Pytanie nr 3:

W zalgcznik nr 1 do ogloszenia Zamawiagjacy oczekuje od Wykonawey podanie adresu,
nr telefonn, nr faksu i jednego adresu e-mail. Czy Zamawiajacy dopuszcza rozszerzenie listy oséb

Wykonawey uprawnionych do kontaktéw z Zamawiajacym poprzez zalgczenie stosownego

zalgcznika?




OdpowiedZ:
Wskazane we wniosku adresy, numery faksu i telefonu, maja shizyé Zamawiajgcemu do

przesylania korespondencji. Zmawiajgcy nie wymaga wskazywania os6b uprawnionych do
kontaktéw z Zamawiajacym.

Pytanie nr 4:

Warunki udziatu w dialogu

W pkt. 1 zapisano ,,Do dialogu zostang dopuszezone podmioty spefniajgce tacznie wymaganiz a) i b)
lub wymaganie ¢). Podmioty moga postugiwaé sic wylgcznie referencjami wiasnymi. Korzystanie z
referencji innych podmiotéw jest wykiuczone.”

W my$l art, 4 ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentdw (Dz, U, z 2007
r. Nr 50 poz. 331 ze zm.) jlekro¢ w ww. ustawie jest mowa o: grupie kapitatowej — rozumie sig przez
to wszystkich przedsigbiorcdw, kidrzy sg kontrelowani w sposéb bezposredni lub posredni przez
jednego przedsigbiorce, w tym réwniez tego przedsiebiorce.

Czy Wykonawca moze postugiwa¢ sig referencjami wystawionymi dla podmiotéw nalezacych do
tej samej grupy kapitatowej w rozumieniu art. 4 ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie
konkurengji 1 konsumentdw (Dz. U. z 2007 r. Nr 50 poz. 331 ze zm.)?

QOdpowiedz;

Intencjg Zamawiajacego bylo, aby do dialogu przystapily podmioty posiadajace doswiadczenie
w dostawie kart poliweglanowych o wolumenie co najmniej 1000000 sztuk do jednego
odbicrcy, oraz w personalizacji i dostawie kart mikroprocesorowych stykowych o wolumenie co
najmniej 10 000 sztuk. W zwigzku z powyzszym poshuZenie si¢ referencjami wystawionymi dla
podmiotdéw nalezacych do tej samej grupy kapitalowej nie pozwoli Zamawiajgcemu osiggnaé
zamierzonego celu, tj. oceni¢ czy podmiot skladajgcy wniosek posiada lub nie posiada wiedzy
w kiorym$ z wymienionych obszarach. Zamawiajgcy dopuszeza jednak udzial podmiotéw
dzialajacych wspéinie.

Pytanie nr 5:

Czy Wykonawca dopuszcza mozliwoéé ziozenia dokumentéw w j. obcym bez thumaczenia na
j. polski?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie¢ dopuszcza mozliwosé zlozenia dokumentéw w j. obcym bez thamaczenia na
. polski.

Pytanie pr 6:

W nawigzaniu do ogloszonego dialogu technicznego uprzejmie prosimy o zmiane warunku

dopuszczajacego do dialogu technicznego, kiory pojawit sie pod adresem




http://www.nfz.gov.pl/new/art/6424/2014_12_09_ogloszenie.pdf

Prosimy o zmiane warunku dopuszczajacego do dialogu o brzmieniu:
wdostawy kart poliweglanowych o wolumenie co najmniej 1 000 000 sztuk do jednego odbiorey.”,
na zapis ,,dostawy kart mikroprocesorowych stykowych o wolumenie co najmniej 1 000 000

sztuk do jednego rodzaju odbiorcéw™.

Giéwnym celem ogloszonego dialogu jest pozyskanie przez Oglaszajacego wiedzy na temat
wdrozenia narzedzi stuzacych do uzyskania niezaprzeczalnosci opisu zdarzenia medycznego oraz
silnych mechanizméw identyfikacji i uwierzytelniania, wicc wymog dotyczacy dostawy kart
poliwgglanowych jest w tym wypadku niczym nie uzasadniony. Oglaszajacy juz na wsigpie
przyjat zalozenie, ze karty kitére bedg dziataé¢ w systemie RUM II bedg kartami poliwgglanowymi,
co ktéci sie z zasadg dialogu technicznego w ramach ktérego Oglaszajacy ma zdobyé wiedzg w

zakresie, ktory jest niezbedny do sformutowania zatozen do przetargu.

Odpowiedz:
Intencjg Zamawigjgcego jest uzyskanie informacji w zakresie jaki zostal okreslony w ogloszeniu

o dialogu technicznym. Warunki i kryteria okre$lone w ramach dialogu technicznego nie sa
réwnoznaczne z wymaganiami jakie beda sformutowane w przyszlosci w ramach zatozes do

przysziego postepowania.

Zamawiajgcy informuje, Ze ulega zmianie termin skladania wnioskéw o dopuszezenie do dialogu

technicznego.

Whnioski nalezy sklada¢ w Narodowym Funduszu Zdrowia Centrali w Warszawie, przy
ul. Grojeckiej 186, 02-390 Warszawa, pok. 0.02, w_terminie do dnia 22.12.2014 r, do godz.
12:00.




